Návod k použití

                                                           SJH 621A, 621 Ventilové baňkové sety s pumpičkou 

Výhody při používání ventilových baněk:                                                                                                    
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Sada plastových ventilových baněk s pumpičkou je uložena v praktickém kufříku. Sada obsahuje i moxy a jehly uzpůsobené do tvaru tužky pro snadnou manipulaci. 

· Baňky jsou při běžném užívání nerozbitné. 

· Dokonale lze kontrolovat sílu sání. 

· Odpadá mnohdy nebezpečná manipulace s ohněm, která je nutná při používání baněk skleněných. 

· Plastové baňky lze díky nízké váze také přikládat na místa, ze kterých skleněné odpadávají. 

· Velmi dobře se s nimi provádí i tzv. vodní baňkování, které jinak bývá komplikované a velmi náročné. S naším ventilovým setem baněk můžete vodní baňkování provádět snadněji a využít tak terapeutické efektivity tohoto typu baňkování. 

· Baňky se dají perfektně posouvat na požadovaná místa – pomocí pumpičky lze kontrolovat sílu sání.

Bezpečností upozornění 

Před prvním použitím pečlivě prostudujte celý návod k obsluze, podrobně se seznamte s výrobkem.

Baňkový set je určen pouze pro účely baňkování!

Zvyšte svou pozornost, pokud jsou v blízkosti setu děti, jelikož může hrozit nebezpečí úrazu!

Výrobek používejte při běžné pokojové teplotě, nedávejte jej do blízkosti topení, krbu, na slunce apod. 

Při manipulaci s výrobkem dbejte na to, aby nedošlo k jeho poškození nebo poranění osob.

Nepokládejte na výrobek žádné předměty. Vyvarujte se pádu výrobku nebo s ním nezacházejte silou.

Neodpovídáme za škody způsobené špatnou manipulací nebo špatnou obsluhou.

Jednotlivé části

baňky různých průměrů 6,3;5,8;5,3;4,8;4,3;2,8

pumpička s hadičkou

moxy 

jehly

kufřík 

Účinnost

Baňkováním se dá léčit celá řada onemocnění například:

       nachlazení, chřipka, horečnatá onemocnění, astma, kašel

      bolesti v zádech, bolesti břicha, svalů, kloubů, hlavy, zubů 

      gynekologické problémy

      sexuální poruchy

      únava, nespavost

      anémie

      zácpa 

      kožní a žilní problémy 

      celulitida 

     baňkování se používá i při onemocnění vnitřních orgánů (srdce, plic, ledvin, močových cest a zažívacího systému)

Opatrnost při použití 

Aplikace baněk se nedoporučuje v místech lékařského ošetření (nezhojené jizvy, křečové žíly apod.) nebo při jiných  onemocněních, kde by baňková masáž mohla zhoršit zdravotní stav. V těchto případech konzultujte použití s lékařem a následujte jeho instrukce. 

Baňky může aplikovat pouze vyškolená osoba. Školení na bańkování provádí školící centra v ČR. 

Jehly, které jsou součástí baňkového setu může používat pouze lékař a jsou na jednorázové použití. 

Techniku baňkování s moxou mohou používat pouze akupunkturiské.

Obsluha 

Práce s touto sadou baněk je zcela jednoduchá.

Po pečlivém prostudování celého návodu, použijete ventilový baňkový set v souladu s návodem.

Dezinfekce 

Před prvním i každým dalším použitím použijte k čištění a dezinfekci baněk i pumpičky včetně hadičky dezinfekční prostředek. Doporučujeme dezinfekční prostředek INCIDUR SP,Chirox,Chiroseptol,sekusept pulver, tyto dezinfekční přípravky nutno po měsíci střídat. Dezinfekci na kúži doporučujeme Septonex spray, čtverce a Leukopor na případné ošetření puchýřů nebo poraněné kůže.

    je účinný proti bakteriím (včetně TBC), mikroskopickým kvasinkovitým i vláknitým houbám, virům (včetně HBV a HIV) a rotavirům 

     má vynikající čistící účinek, příjemnou svěží vůni

     je vhodný i pro ruční čištění a dezinfekci 

     neobsahuje formaldehyd 

nepůsobí agresivně vůči čištěným materiálům 

používá se ve zředěné formě (Dodržujte ředění uvedené v návodu na dezinfekčním prostředku!)

Příprava

Před samotným baňkováním musíte pacienta řádně připravit. Je nutné vždy vysvětlit princip a funkci baňkování. Je nutné upozornit na to, že při baňkování, za použití silného podtlaku, může vzniknout v místě přiložení baňky hematom, který  se cca do 1-3 týdny  vstřebá. Do úplného vymizení se nesluňťe na slunci ani v solariu!! Baňky se vždy přikládají na nahou kůži těla, proto místnost ve které provádíte baňkování musí být příjemně vyhřátá a tkáně pacienta předem prohřáté. 

Baňkování 

Po vyčištění a vydezinfikování, baněk i pumpičky s hadičkou, vyberte vhodné průměry baněk pro konkrétní místa na těle. Příklad nejběžnějšího baňkování zad: pacient je uvolněný v leže na břiše, v příjemné pozici. Vyberte baňky s největším průměrem. Připojte hadičku pumpičky k ventilku na baňce, přičemž zároveň zkontrolujte, že je druhá strana hadičky připojena k pumpičce. Baňku přiložíte na konkrétní místo na zádech, pak pumpováním (stlačováním pístu pumpičky) vysajete vzduch z baňky. Baňky se nejběžněji přikládají okolo celé páteře. Baňky přikládejte po obou stranách páteře od krční oblasti a postupujte směrem dolů k oblasti bederní. V tomto případě vytvořte pomocí pumpičky silný podtlak u všech baněk. Po aplikaci poslední baňky (aplikujte cca 10 baněk, záleží na velikosti pacienta a tudíž velikosti jeho zad) záda pacienta přikryjte. Za cca 10 minut sundejte postupně baňky. Sejmutí ventilové baňky z těla je maximálně snadné. Uchopte ventilek v hodní části baňky a lehce jej vytáhněte směrem nahoru, tak dojde v baňce k okamžité ztrátě podtlaku a k odpadnutí baňky od těla. 

Sílá sání 

Pomocí ventilového systému lze kontrolovat sílu sání. Pokud chcete mírný podtlak, pak pumpujte (stlačte píst) pomaleji a méněkrát než v případě, že chcete silný podtlak. Pomocí pumpy můžete vytvořit požadovaný podtlak (čím více pumpujete, tím dochází k většímu podtlaku).

Moxy 

Součástí baňkového setu jsou také moxy. Moxa je hořlavý přípravek z pelyňku (Artemisia vulgaris), který se používá například k odstranění chladu z konkrétního místa na těle. Moxy  by měli používat ti, kteří mají dostatečné znalosti s východními praktikami, například reflexní a tlaková masáž. Moxy  je možné využít při baňkování nebo při běžné masáži nebo jako arometerapeutický prostředek a současně s aplikací baněk zapálit v místnosti moxu. Aromaterapie je  léčba, která bere v úvahu stav těla, mysli a ducha člověka. 

Použití moxy jako aromaterapeutického prostředku 

Moxy v setu jsou doutníkového tvaru se základnou ve které je otvor (otvor využijí pouze akupunkturiské). Moxu pokládejte pouze na nehořlavý materiál a vždy tak, aby „stála“ na základně s otvorem. Velikost nehořlavého materiálu (podložky pod moxu), na který budete pokládat moxu, musí být mnohem větší než moxa sama, jelikož musíte brát v úvahu, že při postupném vyhořívání moxy vzniká popel. Po pečlivém zabezpečení moxy na dostatečně velké nehořlavé podložce, zapalte horní část doutníku moxy. I ve větší místnosti stačí zapálit pouze jednu moxu. 

Jehly 

Jehly, které jsou součástí baňkového setu může používat pouze lékař a jsou na jednorázové použití. V případě zájmu je možné jehly samostatně dokoupit nebo použít jehly, které jsou v prodeji ve zdravotnických potřebách. Baňkování krvavé je metoda kterou může používat pouze lékař, kdy před samotným baňkováním propíchne vydezinfikovanou kůži a poté přiloží baňku. 

Metody baňkování 

Baňkování má řadu možností a metod. Existuje baňkování slabé, střední, silné, pohyblivé, s jehlou, s moxou, prázdné, plné, bylinné a vodní. Podrobné pojednání o baňkování i o jednotlivých metodách naleznete v knize s názvem „Baňkování v tradiční čínské medicíně“. Tuto knihu můžete také zakoupit u naší firmy.

Různé průměry baněk

Tento baňkový set obsahuje baňky různých průměrů. Baňka s menším průměrem umožňuje baňkování i na špatně dostupných místech na těle. 

Po použití 

Po použití baňkový set opět vydezinfikujte. Jehly i moxy jsou pouze na jedno použití.   

Údržba

Nikdy při údržbě nepoužívejte žádné abrazivní a agresivní čistící prostředky. 

Baňkový set po každém použití vydezinfikujte.
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